

男子袭击女友父母后坠楼身亡

致其女友母亲身亡,父亲尚未脱离生命危险;警方证实男子因感情问题行凶

新京报讯 (记者李禹潼 张玉学 刘洋)前日凌晨3时许,朝阳区小营路阳明国际公寓内,一年轻男子袭击其女友的父母,致一死一伤,男子随后从17楼跳下身亡。昨日,朝阳警方证实此事,并称男子因感情问题行凶。目前,其女友的父亲尚未脱离生命危险。

男孩伤害女友父母后跳楼身亡

昨日下午,悲剧发生的

阳明国际公寓B座17层,一共7个门牌号,事发房间位于楼层西北角,昨日下午,该公寓内,一年轻男子袭击其女友的父母,致一死一伤,男子随后从17楼跳下身亡。昨日,朝阳警方证实此事,并称男子因感情问题行凶。目前,其女友的父亲尚未脱离生命危险。

公寓一位住户转述目击者的话称,19日凌晨,一名年轻男子在17楼一房间内,袭击其女友的父母,致二人一死一伤。行凶后,男子从17楼窗户跳了下来。“据说是因为女孩的父母不同意两人谈恋爱,男孩才做出这样的事情。”

该住户说。

该住户的描述与公寓保安郭先生的讲述一致,郭先生称,19日早上,他上班时,发现有十几辆警车停在小区内,之后听说此事。

昨日,朝阳警方证实上述说法。

女孩父亲还未脱离生命危险

昨日,解放军306医院急诊室一名工作人员称,19日凌晨,该事件中的受伤男

子(女孩父亲)被送到医院。“当时只有男子一人被送来,但听说其老婆和涉嫌伤人后跳楼的男子,均当场身亡。”

该院重症监护室的医生介绍,伤者姓朱,49岁,其女儿是北京某高校的学生。

该医生称,朱某是19日下午4时许被送到重症监护室的,经观察,朱某躯干和四肢并没有伤,头部受伤严重,被送来时仍有意识,在接受颅内清淤手术后,目前还未脱离生命危险。

讲述

遇袭夫妻待人热情

公寓内一位住户称,公寓的房间大多用于出租,住户流动性较大,所以对出事的一家人并不熟悉。住在事发楼层下面的邻居也称,直到昨天下午,他们对楼上发生的事,并不知情。

据保安郭先生介绍,朱某在东北某市驻京办工

作,在公寓内已经住很长时间了,朱某的妻子和女儿偶尔才能看到一次。

“每次朱某出门都会很热情的和我打招呼,人也挺好的。”郭先生说,“平时并未见该男孩到过公寓。”

截至发稿,记者未能核实到女孩父亲的具体信息。

“禹晋永涉嫌合同诈骗被刑拘”追踪

海淀检方证实禹晋永被批捕

海淀检察院证实,因涉嫌合同诈骗罪,禹晋永于上周五被批捕



禹晋永

中国世代投资集团董事局主席,多所大学客座教授。曾获“中国房地产年度影响力人物大奖”等众多称号。

持有美国西太平洋大学博士学位。

新京报讯 (记者安颖 萧辉)昨日,记者从海淀检方获悉,中国世代投资集团董事局主席禹晋永,因涉嫌合同诈骗罪于17日被批捕。

因涉嫌诈骗某投标公司50万元投标保证金,中国政法大学副教授吴丹红微博爆料禹晋永被刑拘(本报8月15日报道)。

2010年,在凤凰卫视“一虎一席谈”节目现场,禹晋永曾与科普作家方舟子辩论,从而进入公众视野。

昨日,海淀检察院证实,因涉嫌合同诈骗罪,禹晋永已于8月17日被正式批捕,案件还在进一步审查中。

据媒体报道,禹晋永于2003年在梁山开发梁山凯爱国际高科技工业园期间,

以北京凯爱投资有限公司名义进行招投标,获取北京某公司50万元投标保证金,但发送中标通知的企业并不是北京凯爱投资有限公司,而是另外一家注册资本只有50万元的公司。“中标公司”认为禹晋永涉嫌诈骗,并报警,禹晋永于7月13日被刑拘。昨日,海淀检方对此未予回应。

北京市企业信用信息公示网显示,禹晋永名下曾有3家公司,“北京凯爱投资有限公司”、“凯爱置业有限公司(北京)投资顾问分公司”、“凯爱资本投资有限公司”,前两家公司已注销,凯爱资本投资有限公司仍在营业。昨日,记者致电凯爱资本投资有限公司、中国世代投资集团,电话无法接通。

律师说法

若罪名成立禹晋永获刑可超10年

尚权律师事务所律师王冠律表示,根据《最高人民检察院、公安部关于公安机关管辖的刑事案件立案追诉标准的规定(2)》第77条:合同诈骗数额在两万元以上的应予

立案追诉。另据相关司法解释及司法实践,犯罪嫌疑人禹晋永涉案50万元属于《刑法》第224条中所称的“数额特别巨大”,如罪名成立,可能面临10年以上有期徒刑。



前日,朝阳公园举行“重走人参路”推广活动,几位环保人士举牌抗议毁林种参,后被公园保安制止、带离。

图/CFP

抗议毁林种参 女子会场裸奔

事发朝阳公园“重走人参路”推广活动会场;该活动天津站也曾遭抗议

新京报讯 (记者易方兴)前日下午,在北京朝阳公园内举行的一个名为“重走人参路”的推广活动上,一名女子脱光上衣,举着“少种几斤参,保护一片林”的标语,和几名同伴抗议毁林种参。随后,该女子被公园保安制止,带离会场。

一女三男抗议种参活动

“本来是看活动表演,结果却目睹了裸女举牌抗议的一幕。”目击者刘先生称。

19日下午,与女朋友在朝阳公园游玩的刘先生,被一个名为“重走人参路”活动上的表演所吸引。这个“重走人参路”的活动跟新闻发布会差不多,前面有古筝等表演,然后是主办方和专家讲述人参的价值。

“活动快结束时,裸体抗议一幕发生了。”刘先生称,一名年轻女子和三名身

穿树叶装的男青年,突然奔向推广会主席台,就在主办方人员还在疑惑时,这四人立即举起写有“少种几斤参,保护一片林”牌子,高喊种参毁林的抗议口号。

公园保安带走裸奔女子

随后,这名抗议女子,更是当场脱掉上衣裸体抗议,该女子随后被公园保安制止并带离会场。这一幕,同样被其他游客目睹,更有人将现场图片上传网络。

对于女子裸体抗议一事,朝阳公园大型活动部相关负责人表示不便多说。

前日,现场活动展板显示,吉林省通化市农业委员会是该活动的主办方之一。

昨日,吉林省通化市农业委员会党委宣传部一名工作人员表示,他没有听说过此事,“这(推广活动)应该是下面的业务部门弄的,我不知情。”

追访

该活动天津站也曾遭抗议

据媒体报道,8月14日,“重走人参路”推广活动在天津站也遭到过类似抗议。当时,一名男子拉着横幅高呼种参毁林等口号,并一度跳入海中以逃避工作人员的阻拦。

8月19日当天活动展板上显示,该系列活动将在天津、北京等几个城市进行

推广,目的是“传播人参文化,推动人参产业发展”。

主办方提供的资料显示,人参只能生长在森林土上,而且一片地只能长一茬参,所以,每种一茬人参,就要再砍伐一片森林,对环境破坏比较厉害,也正是因此,“人参有较大的升值空间”。



“重走人参路”活动中,一名抗议者被拖走。

图/CFP